
В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетнего ребенка

23 января 2021 года в квартире дома по улице Ленинградская в городе Уссурийске обнаружено тело 7-летней девочки с признаками насильственной смерти. В запертой изнутри квартире находилась 37-летняя мать ребенка. Женщина нуждалась в медицинской помощи, так как находилась в неадекватном психологическом состоянии. По факту смерти ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти малолетнему).

По подозрению в совершении преступления задержана мать девочки. В настоящее время женщина помещена в психиатрическую больницу.

В настоящее время по уголовному делу допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы, в том числе судебно-психиатрическая экспертиза в отношении подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1532875>